
HOGYAN VÁLASSZUNK 
DOMAIN NEVET?



Ezen rövid leírás segít Önnek, hogy megismerje a jó domain választás módszerét.

Az Ön új honlapját a látogatók, (akik egyúttal potenciális vásárlói és ügyfelei is), a honlapja 
domain nevével fogják azonosítani, azzal találkoznak először, ezért is olyan fontos, hogy ez a 
domain egy gondosan kiválasztott név legyen. 

A következő szempontok abban segítenek, hogy Ön a legmegfelelőbb domain nevet válassza 
ki honlapja számára.

Megjegyezhetőség

Az egyik legfontosabb szempont egy jó domain név esetében, hogy a látogatók könnyen 
megjegyezhessék azt:

→ képezheti a domain nevet a cége nevéből (pl. Szoftver Fejlesztő 
Kft. - szoftverfejleszto.hu),
→ vagy a szolgáltatása megnevezéséből (fejlesztes.hu) is. 

Ha a cég tevékenysége 1-1 szolgáltatásra korlátozódik, akkor az utóbbi megoldást javasoljuk.

Minél rövidebb a domain, annál könnyebb megjegyezni és kisebb a lehetősége annak, hogy 
elfelejtik, vagy elírják.

Fontos, hogy ha lehetőség van rá, a kiválasztott domain név írás- és kiejtési módja egyezzen 
meg.

A keresőoptimalizálás szempontjai

A keresők szempontjából az a legfontosabb, hogy abból a szóból képezze a domain nevét, 
amelyre a legnagyobb valószínűséggel keresnek rá a potenciális ügyfelek, amikor a cége által 
végzett szolgáltatás iránt érdeklődnek.
Az alábbi oldalon leellenőrizheti azt, hogy egy adott kifejezésre hány keresés indul el a 
Google keresőben: 
https://adwords.google.com/select/KeywordToolExternal

Mit tegyen, ha minden domain foglalt?

Ha már foglalt a domain amit kiválasztott arra is van megoldás. Például regisztrálhatja 
domain névként az eredeti kifejezés ragozott alakját (pl. szoftvertfejlesztunk.hu) is, vagy 
használhat többes számot is, valamint a földrajzi elhelyezkedésével kapcsolatos információ is 
bekerül a domainbe (pl. szofverfejlesztesmiskolc.hu).



Ha még ez sem működik, akkor képezzen domain nevet egy második kulcsszó beiktatásával 
(pl. szoftver-hardver.hu).

A fenti módszerek használata során fontos, hogy Ön figyeljen a konkurencia domainjeire is, 
nehogy olyat válasszon, amellyel sikerül átirányítani az ügyfeleket a versenytársai honlapjára. 
Próbáljon könnyen megjegyezhető és egyedi, összetéveszthetetlen domain nevet választani. 

Végződés

Magyarországon a legismertebb a magyar, tehát a .hu végződés. Látogatóink általában egy 
honlapcímet hallva a végződést .hu -nak gondolják, ezért leginkább .hu domain regisztrálására 
törekedjen, legalábbis ha a célcsoport Magyarország.
Ha végképp minden lehetőség foglalt a .hu végződéssel, akkor a .eu és a .com végződést 
javasoljuk.

Milyen domaint ne válasszon?

Ha a fenti szempontoknak megfelel a választott domain név, akkor még mindig maradt egy 
fontos kritérium. 
Kerülje a versenytársai nevével megegyező, vagy abból képzett, esetleg levédett nevek 
használatát, mivel azt később akár peres úton is elvehetik Öntől.

Hogyan népszerűsítse a domain nevét?
→ partnerei honlapján,
→ szórólapokon,
→ névjegykártyákon,
→ kiadványokban,
→ internetes fórumokon és blogokon az aláírásában
→ termékeik csomagolásán.


